
ATA Nº 41/2023 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE OUTUBRO DE 2023. 

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (03/10/2023) reuniram-

se em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: 

Antônio Lino da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Claudinei Bregondi, Evandro José 

da Silva, Sandro Gusmão Moretto, Ariovaldo Lino dos Santos, Bruno Neves da 

Silva, Luciano Camargos Pego e Rosangela Maria Galera Turozi sob a Presidência 

desta última. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Luciano Camargos Pego. Passando ao PERÍODO 

DE EXPEDIENTE colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. Passando 

ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos os Vereadores e 

da Oficial Legislativo da Casa, foram lidas as matérias recebidas: Ofício nº 189/2023, do 

Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa o Projeto de Lei com 

a seguinte súmula: Estima a receita e fixa a despesa do município de Lupionópolis, para 

o exercício de 2024.  Não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a Senhora Presidente 

concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Juliano Ricardo Tibério 

saudou a todos presentes, e disse que gostaria de acrescentar alguns pedidos feitos ao 

Líder do Senhor Prefeito. O vereador relatou que recebeu algumas ligações para falar da 

sala de atendimento, no posto de saúde, onde os pacientes tomam soro, em que o 

ventilador não estava funcionando. Juliano então solicitou que se possível seja feita a 

instalação de um ar condicionado na sala. Depois, Juliano comentou sobre uma placa, da 

gestão anterior e com o nome dos vereadores, que foi colocada ao redor do Rio 

Paranapanema e foi retirada. O vereador pediu a confecção de uma nova placa e 

relembrou que na sessão anterior solicitou sobre a placa e o estacionamento no local. Com 

a palavra, o vereador Sandro Gusmão Moretto cumprimentou a todos, com relação ao 

quebra molas e disse que o secretário de obras, Aléssio, está fazendo uma pesquisa com 

os frequentadores para ver a necessidade de modificar o quebra-molas, pois quando foi 

instalado, de forma íngreme, se justificava pela velocidade dos veículos. Sobre o 

estacionamento, Sandro disse que está sendo verificado para manutenção. Por último, 

agradeceu a todos. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente em nome de Deus 

encerrou a sessão. Eu                                          1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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